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Cuestionario de autoevaluación asignatura 2: Revisión 
del intento 

 
 

 
Pregunta 1 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El incremento de la volemia provoca: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La liberación de péptido natriurético auricular (PNA) 

 
Pregunta 2 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuáles de estas complicaciones no corresponde a una situación hipervolémica? 
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Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Insuficiencia renal 

 
Pregunta 3 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los barorreceptores son los encargados de detectar: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cambios en la presión arterial 

 
Pregunta 4 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El tercer espacio es el acúmulo de líquido fuera del espacio intravascular, por lo que se 

manifiesta con signos de: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipovolemia 

 
Pregunta 5 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
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Los barorreceptores encargados de detectar los cambios de presión arterial se localizan 

en: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas ellas son ciertas 

 
Pregunta 6 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los factores que influyen en la regulación de la concentración plasmática 

de calcio son: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas 

 
Pregunta 7 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de estos factores aumenta el riesgo de desequilibrio hídrico? 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos ellos 

 
Pregunta 8 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 
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La hiperpotasemia (hipercalemia) no puede estar causada por: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vómitos y diarrea 

 
Pregunta 9 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El paso de angiotensina I a angiotensina II está mediado por: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los pulmones 

 
Pregunta 10 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cómo se llama el espasmo muscular del brazo en situación de hipocalcemia grave? 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Signo de Trousseau 

 
Pregunta 11 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 
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La sobrecarga hídrica puede verse enmascarada por: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El desplazamiento de líquido intravascular al espacio 

intersticial 

 

Pregunta 12 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El hiperaldosteronismo es causa de: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipervolemia 

 
Pregunta 13 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Por qué la insuficiencia suprarrenal produce hiperpotasemia? 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Por déficit de producción de aldosterona 

 
Pregunta 14 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 
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Una hiponatremia cursa con: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Osmolalidad reducida 

 
Pregunta 15 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué signo no responde a un estado de hipovolemia? 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumento de gasto cardíaco 

 
Pregunta 16 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una solución coloide es aquella: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y c son ciertas 

 
Pregunta 17 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 
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Una situación de baja osmolalidad sanguínea provoca: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La inhibición de ADH 

 
Pregunta 18 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La estimulación del sistema renina angiotensina tiene como finalidad: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son ciertas 

 
Pregunta 19 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La hormona antidiurética provoca: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son ciertas 

 
Pregunta 20 
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Una corrección excesivamente rápida de la hiponatremia produce, en las 

neuronas: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y c son ciertas 
 

 Finalizar revisión 
 
 
 

◄ 
 

O 
 

 

 

 

 

 

Evaluación final Módulo 1: autoevaluación asignatura 
3: Revisión del intento 

 
 
 

Pregunta 1 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las complicaciones potenciales más frecuentes de la acidosis respiratoria crónica 

encontramos: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y c son correctas 

 
Pregunta 2 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
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Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
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En una acidosis metabólica, la corrección con bicarbonato endovenoso 

debe hacerse: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Posterior a la corrección de una posible hipopotasemia 

 
Pregunta 3 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la incorrecta. “La medición periférica de la saturación (SPO2) puede verse 

alterada por… 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Niveles elevados de urea” 

 
Pregunta 4 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la incorrecta “Los tampones o sistemas amortiguadores del organismo… 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son el último sistema compensador que se activa en el 

organismo” 

 

Pregunta 5 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
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Marcar pregunta 

 
Enunciado de la pregunta 

En las alteraciones ácido-base crónicas: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas 

 
Pregunta 6 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la acidosis respiratoria crónica, juntamente con la hipercapnia (PCO2> 

45mm Hg) coexiste normalmente una: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Elevación crónica de bicarbonato 

 
Pregunta 7 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La prueba analítica que se usa para determinar el estado ácido-base es: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La gasometría 

 
Pregunta 8 

Correcta 
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Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la correcta “El sistema renal… 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tarda varios días en compensar un desequilibrio ácido-base” 

 
Pregunta 9 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La alcalosis metabólica suele acompañarse de: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ambas opciones de respuesta son correctas 

 
Pregunta 10 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De entre los factores que pueden influir o modificar los resultados de la 

muestra se encuentran: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a) y b) son correctas 

 
Pregunta 11 
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Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La relación entre ácidos y bases en el plasma es de… 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 1:20 

 
Pregunta 12 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Aquellos procesos por los que el organismo logra restituir el pH a sus 

valores normales tras un desequilibrio AB se denominan: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Compensación total 

 
Pregunta 13 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la incorrecta. “El anión GAP… 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es de ayuda en el diagnóstico diferencial de las alcalosis 

metabólicas 
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Pregunta 14 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la incorrecta “El aparato respiratorio… 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Corrige las alteraciones del pH sanguíneo con una eficacia del 

100%” 

 

Pregunta 15 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De entre las causas más frecuentes de las acidosis metabólicas con anión 

GAP elevado encontramos (señala la incorrecta): 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Consumo de tóxicos (cocaína, éxtasis) 

 
Pregunta 16 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El sistema renal regula el equilibrio ácido base mediante: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 
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La respuesta correcta es: Las tres afirmaciones son correctas 

 
Pregunta 17 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los valores normales del pH sanguíneo son: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entre 7,35 y 7,45 

 
Pregunta 18 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La causa de la acidosis respiratoria aguda es: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipoventilación 

 
Pregunta 19 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De entre las complicaciones potenciales más frecuentes de la acidosis metabólica se 

encuentra: 

 

Seleccione una: 
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Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sobrecarga de volumen 

 
Pregunta 20 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las alteraciones ácido-base… 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ambas opciones de respuesta son correctas 
 

 Finalizar revisión 
 
 
 

◄ 
 

  
 

Evaluación final Módulo 2: autoevaluación asignatura 
4: Revisión del intento 

 
 

 
Pregunta 1 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La dieta normal debe planificarse: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 
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Pregunta 2 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El control de las concentraciones plasmáticas de RBP es útil: 



Seleccione una: 

Retroalimentación 
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La respuesta correcta es: En la monitorización del soporte nutricional 

 
Pregunta 3 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La frecuencia de consumo recomendada para: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las frutas, es de al menos 3 raciones al día 

 
Pregunta 4 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En España, la prevalencia de obesidad y sobrepeso: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es del orden del 55% en población adulta 

 
Pregunta 5 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Existen evidencias convincentes de que aumenta el riego de padecer: 



Seleccione una: 

Retroalimentación 
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La respuesta correcta es: Enfermedades cardiovasculares, el consumo de grasas trans 

 
Pregunta 6 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El MNA es un método de detección precoz de la desnutrición: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Validado en personas mayores 

 
Pregunta 7 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En una dieta sin lactosa puede consumirse: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Leche de soja 

 
Pregunta 8 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El soporte nutricional en el paciente oncológico pretende: 



Seleccione una: 

Retroalimentación 
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La respuesta correcta es: Todas son ciertas 

 
Pregunta 9 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para controlar la HTA: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 

 
Pregunta 10 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En una dieta pobre en fibra contiene: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Menos de 3g. de fibra dietética al día 

 
Pregunta 11 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
 

El tipo de grasa de una dieta debe ser: 



Seleccione una: 

Retroalimentación 
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La respuesta correcta es: Menos del 10% de la grasa en forma de ácidos grasos saturados 

 
Pregunta 12 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Recomendaciones específicas en la Hipertrigliceridemia: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 

 
Pregunta 13 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Existen evidencias probables de que disminuye el riego de padecer: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Enfermedad cardiovascular, el consumo de ácido oleico 

 
Pregunta 14 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
 

Los objetivos nutricionales para la población española: 



Seleccione una: 

Retroalimentación 
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La respuesta correcta es: Contemplan que el aporte mínimo de fibra sea de 25G 

 
Pregunta 15 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las proteínas de AVB son proteínas de origen: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Origen animal 

 
Pregunta 16 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Alimentos desaconsejados por su alto contenido en sodio: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 

 
Pregunta 17 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
 

El NRS (2002): 



Seleccione una: 

Retroalimentación 
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La respuesta correcta es: Es el método de valoración inicial del estado nutricional 

propuesto por la ESPEN 

 

Pregunta 18 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para la prevención del cáncer de colón es necesario: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dieta rica en fibra 

 
Pregunta 19 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una dieta Hiperproteica está indicada en: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 

 
Pregunta 20 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
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Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son falsas 
 

 Finalizar revisión 
 
 
 

◄ 

Evaluación inicial Módulo 3: Autoevaluación asignatura 
5: Revisión del intento 

 
 

 
Pregunta 1 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las vías ascendentes del dolor a través de la médula son: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

 
Pregunta 2 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Bajo que premisas el profesional sanitario puede no informar al paciente: 
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Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Menores de edad, discapacitados psíquicos y si se ejerce el 

llamado privilegio terapéutico 

 

Pregunta 3 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El segundo escalón analgésico (OMS) está formado por: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Codeína, tramadol y dihidrocodeína 

 
Pregunta 4 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué tipo de dolor se puede considerar benigno, pues tiene un efecto 

protector? 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El dolor agudo 

 
Pregunta 5 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
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El tercer escalón analgésico (OMS) está formado por: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Morfina, metadona y fentanilo 

 
Pregunta 6 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la relación de ayuda o counselling se requiren habilidades: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: De comunicación, de motivación para el cambio y emocionales 

 
Pregunta 7 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La postura del hombre frente al dolor se puede ordenar según periodos 

en: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Periodo empírico mágico, periodo pretécnico, renacimiento, 

etapa moderna y contemporánea 

 

Pregunta 8 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
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Enunciado de la pregunta 

Los tipos de modelos asistenciales en la relación profesional sanitario-paciente pueden 

ser: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

 
Pregunta 9 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Se puede aplicar calor, como terapia analgésica, en una zona donde se 

haya realizado una irradiación terapéutica? 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No, en ningún caso 

 
Pregunta 10 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la valoración del dolor debemos hacer constar: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

 
Pregunta 11 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
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Marcar pregunta 

 
Enunciado de la pregunta 

Antes de ser el paciente consciente del diagnóstico y que aparezcan las 

fases descritas por Kübler-Ross, De Spoken describio uan serie de fases 

que son: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fase de despreocupación-ignorancia, de inseguridad-temor, de 

negación implícita y de comunicación de la verdad 

 

Pregunta 12 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El primer escalón analgésico, según la OMS, está formado por: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Salicilatos, paracetamol y aines 

 
Pregunta 13 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En que etapas se inicia el periodo de descubrimientos farmacológicos? 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Etapas moderna y contemporánea 

 
Pregunta 14 



6/8 

 

 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para aplicar técnicas invasivas en el tratamiento del dolor es condición 

indispensable: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Obtener el documento de consentimiento informado 

 
Pregunta 15 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las fases adaptativas a la enfermedad de mal pronóstico, según la doctora 

Kübler-Ross, son: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fases de negación-aislamiento, de indignación-ira, de pacto- 

negociación, de depresión y de aceptación 

 

Pregunta 16 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué asociación no debemos realizar nunca? 

Seleccione una: 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Analgésicos del segundo y tercer escalón 

Pregunta 17 
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Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante un estímulo existen varios niveles de respuesta, estos son: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Nivel cognitivo, fisiológico y motor 

 
Pregunta 18 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En los pacientes oncológicos el dolor puede estar provocado por: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

 
Pregunta 19 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La conspiración de silencio se da entre: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 
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Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una forma correcta de medir el dolor para una buena valoración sería: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Usando la escala visual analógica (EVA) varias veces 
 

  
 
 

◄ 
 

 

 

 

 

Evaluación inicial Módulo 3: Autoevaluación asignatura 
5: Revisión del intento 

 
 

 
Pregunta 1 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las vías ascendentes del dolor a través de la médula son: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

 
Pregunta 2 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
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Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Bajo que premisas el profesional sanitario puede no informar al paciente: 
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Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Menores de edad, discapacitados psíquicos y si se ejerce el 

llamado privilegio terapéutico 

 

Pregunta 3 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El segundo escalón analgésico (OMS) está formado por: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Codeína, tramadol y dihidrocodeína 

 
Pregunta 4 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué tipo de dolor se puede considerar benigno, pues tiene un efecto 

protector? 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El dolor agudo 

 
Pregunta 5 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
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El tercer escalón analgésico (OMS) está formado por: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Morfina, metadona y fentanilo 

 
Pregunta 6 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la relación de ayuda o counselling se requiren habilidades: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: De comunicación, de motivación para el cambio y emocionales 

 
Pregunta 7 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La postura del hombre frente al dolor se puede ordenar según periodos 

en: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Periodo empírico mágico, periodo pretécnico, renacimiento, 

etapa moderna y contemporánea 

 

Pregunta 8 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
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Enunciado de la pregunta 

Los tipos de modelos asistenciales en la relación profesional sanitario-paciente pueden 

ser: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

 
Pregunta 9 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Se puede aplicar calor, como terapia analgésica, en una zona donde se 

haya realizado una irradiación terapéutica? 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No, en ningún caso 

 
Pregunta 10 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la valoración del dolor debemos hacer constar: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

 
Pregunta 11 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
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Marcar pregunta 

 
Enunciado de la pregunta 

Antes de ser el paciente consciente del diagnóstico y que aparezcan las 

fases descritas por Kübler-Ross, De Spoken describio uan serie de fases 

que son: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fase de despreocupación-ignorancia, de inseguridad-temor, de 

negación implícita y de comunicación de la verdad 

 

Pregunta 12 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El primer escalón analgésico, según la OMS, está formado por: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Salicilatos, paracetamol y aines 

 
Pregunta 13 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En que etapas se inicia el periodo de descubrimientos farmacológicos? 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Etapas moderna y contemporánea 

 
Pregunta 14 
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Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para aplicar técnicas invasivas en el tratamiento del dolor es condición 

indispensable: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Obtener el documento de consentimiento informado 

 
Pregunta 15 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las fases adaptativas a la enfermedad de mal pronóstico, según la doctora 

Kübler-Ross, son: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fases de negación-aislamiento, de indignación-ira, de pacto- 

negociación, de depresión y de aceptación 

 

Pregunta 16 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué asociación no debemos realizar nunca? 

Seleccione una: 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Analgésicos del segundo y tercer escalón 

Pregunta 17 
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Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante un estímulo existen varios niveles de respuesta, estos son: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Nivel cognitivo, fisiológico y motor 

 
Pregunta 18 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En los pacientes oncológicos el dolor puede estar provocado por: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

 
Pregunta 19 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La conspiración de silencio se da entre: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: La familia y el profesional sanitario con respecto al paciente 

Pregunta 20 
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Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una forma correcta de medir el dolor para una buena valoración sería: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Usando la escala visual analógica (EVA) varias veces 
 
 
 

◄ 
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Evaluación final Módulo 3: autoevaluación asignatura 
6: Revisión del intento 

 

 
Pregunta 1 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El dolor puede aparecer por: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todo es correcto 

 
Pregunta 2 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indique cuáles de los siguientes signos clínicos se presentan en la agonía: 
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Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: B y c 

 
Pregunta 3 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La primera regulación jurídica de las voluntades anticipadas en España se 

hizo en: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cataluña 

 
Pregunta 4 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La incapacidad de los miembros de la familia para dar respuesta a las demandas y 

necesidades del paciente se llama: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Claudicación familiar 

 
Pregunta 5 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
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Cuando el paciente quiere conocer su situación pero la familia no quiere 

que se le proporcione se trata de: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Conspiración desadaptativa 

 
Pregunta 6 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indique cuáles de las siguientes etapas pertenecen a un proceso de duelo 

no complicado: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas ellas 

 
Pregunta 7 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según la respuesta al tratamiento un síntoma mejorable es: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Insomnio 

 
Pregunta 8 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
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Enunciado de la pregunta 

Indique cuál de las siguientes situaciones corresponde a un trastorno en el 

duelo: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Incapacidad de recomenzar la vida 

 
Pregunta 9 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El haloperidol se emplea para el tratamiento de: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los vómitos 

 
Pregunta 10 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes habilidades facilitan la comunicación asertiva: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Identificar preocupaciones, necesidades y temores 

 
Pregunta 11 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
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Marcar pregunta 

 
Enunciado de la pregunta 

La morfina se emplea para el tratamiento de: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La disnea 

 
Pregunta 12 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según la respuesta al tratamiento, un síntoma poco mejorable es: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Debilidad 

 
Pregunta 13 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando el paciente evita la información o la niega durante la conspiración 

de silencio se trata de: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Conspiración adaptativa 

 
Pregunta 14 

Correcta 



6/8 

 

 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indique las pautas adecuadas para la selección de las vías de administración de 

fármacos: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos son adecuadas 

 
Pregunta 15 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes actividades facilitan la solución de problemas: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas ellas 

 
Pregunta 16 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los fármacos que actúan sobre los factores que regulan la percepción del 

dolor se llaman: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Adyuvantes 

 
Pregunta 17 
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Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indique la actuación incorrecta ante el tratamiento farmacológico de los 

síntomas: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Prescribir a demanda 

 
Pregunta 18 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La primera unidad de Cuidados paliativos que se creó en España fue en: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Santander 

 
Pregunta 19 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El principio de no maleficencia no permite: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hacer el mal a otro 
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Pregunta 20 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Algunas de las intervenciones de soporte emocional sobre los miembros 

de la familia serían: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b 
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Evaluación inicial Módulo 4: Autoevaluación asignatura 
7: Revisión del intento 

 
 

 
Pregunta 1 

Incorrecta 
 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el tratamiento del shock se contempla la administración de dopamina 

a: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 5-20 mcg/kg/min 

 
Pregunta 2 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La nebulización con salbutamol se administra con: 
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Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 2’5-5 mg de salbutamol solución, diluidos con 2-5 ml de suero 

fisiológico 

 

Pregunta 3 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La dexclorferinamina se recomienda asociarla en el shock anafiláctico 

con: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ranitidina 

 
Pregunta 4 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El estudio analítico del paciente con shock incluye: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

 
Pregunta 5 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
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El abordaje del shock neurogénico comprende la administración de: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cristaloides y dopamina 

 
Pregunta 6 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El balón de contrapulsación intraaórtico se infla: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Coincidiendo con el inicio de la diástole del ventrículo 

 
Pregunta 7 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los mecanismos compensadores del shock van a intentar salvaguardar la 

función de los órganos vitales, que son: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cerebro, corazón, pulmones y riñones 

 
Pregunta 8 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 
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En la contrapulsación intraaórtica, el balón se infla con: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Helio o anhídrido carbónico 

 
Pregunta 9 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Está contraindicada la contrapulsación intraaórtica en: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Alteraciones de la válvula aórtica 

 
Pregunta 10 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una contraindicación para colocar al paciente en posición antishock es: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: TCE 

 
Pregunta 11 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 
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La dosis de administración del nitroprusiato es: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 0’5-10 mcg/kg/min 

 
Pregunta 12 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Son fármacos que mejoran la poscarga: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Nitroprusiato, amrinona y fentolamina 

 
Pregunta 13 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La bradicardia sintomática en el shock neurogénico se trata con: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 0’5 mg en bolo intravenoso de atropina, hasta un máximo de 3 

mg 

 

Pregunta 14 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 
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Son fármacos que mejoran la precarga: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las respuestas “a” y “b” son correctas 

 
Pregunta 15 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La dosis inicial de adrenalina en el shock anafiláctico es: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 0’5-1 mg de adrenalina vía subcutánea 

 
Pregunta 16 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El resultado del metabolismo anaerobio es: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ácido láctico 

 
Pregunta 17 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 
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El volumen de eyección del VI depende de: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las respuestas “a” y “b” son correctas 

 
Pregunta 18 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La dosis de administración de dobutamina es: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 2’5-20 mcg/kg/min 

 
Pregunta 19 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El neumotórax a tensión puede producir un shock de tipo: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Obstructivo 

 
Pregunta 20 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
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La existencia de aire en el peritoneo sugiere: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Rotura uterina o intestinal 
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Evaluación final Módulo 4: autoevaluación asignatura 
8: Revisión del intento 

 
 

 
Pregunta 1 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las infecciones nosocomiales se manifiestan: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas 

 
Pregunta 2 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La respuesta de las células B a un antígeno puede producir moléculas de 

anticuerpos de cinco clases de inmunoglobulinas designadas con las letras: 



Seleccione una: 

Retroalimentación 
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La respuesta correcta es: M, G, A, D y E 

 
Pregunta 3 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las heridas quirúrgicas se pueden clasificar en: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Limpia, limpia contaminada, contaminada y sucia o infectada 

 
Pregunta 4 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La inmunidad humoral es: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La defensa regida por los anticuerpos 

 
Pregunta 5 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Son signos de infección generalizada: 



Seleccione una: 

Retroalimentación 
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La respuesta correcta es: Ninguna es correcta 

 
Pregunta 6 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La enfermedad nosocomial más frecuente es: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Infección urinaria 

 
Pregunta 7 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los antibióticos bacterostáticos: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Impiden la multiplicación de las bacterias y permiten que el 

organismo elimine las restantes 

 

Pregunta 8 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Señale el tratamiento de elección para una infección por Salmonella 
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typhi: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ceftriaxona y ciprofloxacino 

 
Pregunta 9 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La lactoferrina es: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Una proteína que fija el hierro y que inhibe el crecimiento de 

los microorganismos invasores 

 

Pregunta 10 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La infección nosocomial más frecuente es: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La urinaria 

 
Pregunta 11 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 
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Señale el tratamiento de elección para una infección por Vibrio cholerae: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Doxiciclina 

 
Pregunta 12 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La transmisión por gotas puede darse en infecciones por: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

 
Pregunta 13 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los grupos principales de células T son: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cooperadoras, supresoras y citotóxicas 

 
Pregunta 14 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 
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La IgA secretora es una inmunoglobulina que: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Evita que las bacterias se adhieran al epitelio oral y a los 

dientes 

 

Pregunta 15 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se denominan portadores a: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aquellos seres humanos y animales que transportan 

organismos patógenos en sus cuerpos sin padecer ellos la enfermedad 

 

Pregunta 16 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale el tratamiento de elección para una infección por Neisseria meningitidis: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Penicilina G, ceftriaxona o cetofaxima 

 
Pregunta 17 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
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Marcar pregunta 

 
Enunciado de la pregunta 

La sepsis grave está asociada a: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Disfunción orgánica, hipotensión e hipoperfusión 

 
Pregunta 18 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La saliva contiene: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

 
Pregunta 19 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué porcentaje aproximado de infecciones nosocomiales son causa directa de la muerte 

del paciente? 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 1% 

 
Pregunta 20 

Correcta 
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Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las Precauciones Universales ayudan a: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Evitar la transmisión inadvertida de patógenos 
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Evaluación final Módulo 5: autoevaluación asignatura 
9: Revisión del intento 

 

 
Pregunta 1 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cual de las siguientes alteraciones no es típica durante la fase hospitalización de un 

gran quemado? 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipertensión arterial 

 
Pregunta 2 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



A la práctica, las fórmulas para el cálculo de necesidades de líquidos de un gran 
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quemado, ¿Durante cuanto tiempo son la referencia más fiable como pauta de 

rehidratación? 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hasta 1 hora post quemadura 

 
Pregunta 3 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué % de SCT (superficie corporal total) representa una quemadura que 

afecta completamente (la cara anterior y posterior) de las dos piernas de 

una persona adulta? 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El 36 % de SCT 

 
Pregunta 4 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Referente a las alteraciones del tubo digestivo secundarias a una quemadura extensa (> 

30% de SCTQ), marca la respuesta incorrecta. 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Debe mantenerse el paciente en ayunas al menos durante las 

primeras 48 horas, para evitar el riesgo de vómitos 

 

Pregunta 5 



Correcta 
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Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A un paciente ingresado con quemaduras extensas (> 30% de SCTQ), durante la 

realización de las curas ¿Cual de los siguientes criterios o formas de actuar es correcta? 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Deben realizar la cura entre varias personas para reducir al 

máximo la duración del proceso de la cura 

 

Pregunta 6 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Respecto al dolor de las quemaduras durante la fase aguda: Marca la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las quemaduras pueden ser dolorosas, tanto las 

superficiales como las profundas. Debe individualizarse la pauta de analgesia y adaptarla 

a las necesidades de cada paciente 

 

Pregunta 7 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Marca la respuesta incorrecta. Entre las alteraciones típicas de la fase aguda de un 

paciente con quemaduras (escaldaduras) en un 50% de SCT, y que ha recibido 

tratamiento correcto desde el primer momento, se encuentra: 



Seleccione una: 
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Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Insuficiencia renal 

 
Pregunta 8 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Respecto al riesgo de infección de las heridas por quemadura ¿Cual de las 

siguientes afirmaciones es correcta? 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las quemaduras “menores” (poco profundas y poco extensas) 

son lesiones con un muy bajo riesgo de infección 

 

Pregunta 9 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Respecto a la diuresis de un gran quemado durante la fase aguda (48 primeras horas 

post quemadura), ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta? 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La diuresis horaria es la principal referencia para controlar que 

la pauta de rehidratación administrada sea la adecuada a las necesidades del paciente 

 

Pregunta 10 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 
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Enunciado de la pregunta 

¿Se debe administrar líquidos por V.O. (vía oral) a un gran quemado durante la 

emergencia? 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No. El líquido administrado por V. O. durante esta fase 

generalmente no se absorbe y podría causar vómitos 

 

Pregunta 11 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un paciente explica que le acaba de caer un líquido encima (no conoce su naturaleza) y le 

produce mucho dolor en forma de escozor intenso. Qué actuación de las siguientes es la 

más correcta: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Lavar la zona afectada con abundante cantidad de agua, 

durante al menos 10 – 15 minutos 

 

Pregunta 12 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Idealmente, ¿Qué diuresis ha de mantener un gran quemado durante las 

primeras 24 horas post quemadura? 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Entre 0.5 y 1 ml de orina, por kg de peso del paciente y por hora 
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Pregunta 13 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cual de los siguientes problemas no es típico de la fase de recuperación 

de un gran quemado? 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Riesgo de sobrepeso 

 
Pregunta 14 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cual de los siguientes problemas no es típico de la fase de recuperación 

de un gran quemado? 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Riesgo de sobrepeso 

 
Pregunta 15 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Respecto a la evolución de los tejidos comprendidos en las diferentes zonas en que 

Jackson divide la zona quemada, ¿Cual de las siguientes respuestas es correcta? 



Seleccione una: 
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Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los tejidos afectados por la zona de éstasis vascular, son 

potencialmente viables 

 

Pregunta 16 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Con el término traslocación bacteriana nos referimos a: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Al paso de bacterias a través de la barrera enterohemática 

 
Pregunta 17 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Marca la respuesta correcta. Entre las alteraciones hematológicas típicas 

de la fase aguda de un paciente con quemaduras en un 50% de SCT, y que ha recibido 

tratamiento correcto desde el primer momento, se encuentra: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Descenso del hematocrito por hemolisis inicial secundaria a la 

agresión térmica 

 

Pregunta 18 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 
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Enunciado de la pregunta 

¿Cual de los siguientes parámetros es el indicador más fiable a la hora 

de valorar si un gran quemado está recibiendo un volumen adecuado de 

líquido durante la fase aguda? 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La diuresis horaria 

 
Pregunta 19 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A un paciente ingresado con quemaduras extensas (> 30% de SCTQ), durante la 

realización de las curas ¿Cual de los siguientes criterios o formas de actuar es incorrecta? 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Debe emplearse agua o suero fisiológico frío (alrededor de 

200C) para lavar las quemaduras 

 

Pregunta 20 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué % de SCT (superficie corporal total) representa una quemadura que 

afecta completamente (la cara anterior y posterior) del brazo de una persona adulta? 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entre el 8 y el 10 % de SCT 
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Evaluación inicial Módulo 6: Autoevaluación asignatura 
10: Revisión del intento 

 

 
Pregunta 1 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando hablamos de superficies con capacidad reductora de la presión, 

nos referimos a: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

Las respuestas correctas son: Superficies estáticas, Todas son ciertas 

 
Pregunta 2 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante el desbridamiento cortante nunca debemos de realizar: 
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Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Utilizar una técnica séptica 

 
Pregunta 3 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La utilización de las escalas de valoración del riesgo para desarrollar Upp 

no nos ayuda a: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Identificar la causa 

 
Pregunta 4 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El momento del cambio de los apósitos que forman gel (tipo hidrocoloides) 

es cuando: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El gel formado está en contacto con la piel perilesional o se 

prevé que esté en la próxima cura 

 

Pregunta 5 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

3/8 

 

 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes actuaciones en el proceso de limpieza de una herida no es 

correcta? 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Favorecer el sangrado de la lesión cómo método de 

estimulación 

 

Pregunta 6 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El secado de la piel por contacto (no fricción) es adecuado en: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las zonas de riesgo de Upp 

 
Pregunta 7 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los apósitos de cura en ambiente húmedo favorecen: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas ellas son ciertas 

 
Pregunta 8 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 
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En la práctica, la presión de oclusión capilar se estima que está en: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 20 mmHg 

 
Pregunta 9 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los siguientes tipos de desbridamiento cuál dirías que está en desuso: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Desbridamiento mecánico 

 
Pregunta 10 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes sistemas no es una superficie de alivio de presión? 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Colchón viscoelástico de altas prestaciones 

 
Pregunta 11 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 
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¿Cuál de los siguientes ítems no está relacionado con la desnutrición? 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La función renal 

 
Pregunta 12 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las siguientes funciones de la piel cuál no es verdadera: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La piel evita la termorregulación 

 
Pregunta 13 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los siguientes ítems cuál no está presente en la escala de Norton: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Nutrición 

 
Pregunta 14 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

6/8 

 

 

¿Cuándo debemos pasar una Escala de valoración del riesgo para el desarrollo de Upp? 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 

 
Pregunta 15 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un paciente de riesgo bajo para el desarrollo de Upp, con capacidad para 

realizar por sí mismo cambios de posición lo colocaremos sobre: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Superficie reductora de presión 

 
Pregunta 16 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El roce y peligro de lesiones cutáneas se recoge en la escala de: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Braden 

 
Pregunta 17 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
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Los apósitos de liberación de plata se utilizan especialmente para: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Para disminuir la carga bacteriana 

 
Pregunta 18 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El uso de colagenasa se relaciona con una: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Técnica de desbridamiento enzimático 

 
Pregunta 19 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Con respecto a los cambios posturales no debemos de realizar: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los decúbitos laterales se realizarán a 90º 

 
Pregunta 20 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
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De las siguientes escalas cuál no es una escala de valoración del riesgo para el desarrollo 

de Upp: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Glasgow 
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Evaluación final Módulo 6: autoevaluación asignatura 
11: Revisión del intento 

 

 
Pregunta 1 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para evitar la alcalinización de la orina, se recomiendan: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Naranjas 

 
Pregunta 2 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el preoperatorio programado, la elección de la zona más adecuada para situar la 

ostomía debe ser: 
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Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y c son correctas 

 
Pregunta 3 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La técnica, denominada Indiana, hace referencia, a: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Urostomías 

 
Pregunta 4 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En las urostomías continentes, el objetivo es: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Independencia de los dispositivos 

 
Pregunta 5 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
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En una persona con una ileostomía, se presenta déficit de determinados 

iones, y sobretodo de: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sodio 

 
Pregunta 6 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La irrigación de una colostomía es una técnica programada que sólo puede 

realizarse en: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Colostomías sigmoideas o descendentes 

 
Pregunta 7 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En ostomías que están a ras de piel o planas, se puede favorecer la protrusión ligera del 

estoma mediante el uso de dispositivo tipo: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Convexo 

 
Pregunta 8 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
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Señale la incorrecta. Las dietas a persona ileostomizadas, estarán basadas en: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Alimentos laxantes 

 
Pregunta 9 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las hemorragias en los estomas, se producen: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Durante las primeras horas del post-operatorio 

 
Pregunta 10 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El lugar más habitual de una colostomía en cañón de escopeta es: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El colon transverso 

 
Pregunta 11 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
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Las personas colostomizadas, deberán de asociar a su dieta, alimentos: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Bajos en ácidos grasos 

 
Pregunta 12 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una ileostomía continente tiene por ventaja, frente a la no continente: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Que la continente aumenta la independencia del paciente 

permitiendo evacuaciones intermitentes controladas 

 

Pregunta 13 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la dieta de una persona con un estoma intestinal, para disminuir la 

formación de gases debe evitar: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas 

 
Pregunta 14 

Correcta 
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Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la INCORRECTA. El principal inconveniente del reservorio íleoanal 

es: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Que requiere el uso de dispositivos de recogida tipo bolsa 

cerrada 

 

Pregunta 15 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La anastomosis íleo anal, fue diseñada por: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Parks 

 
Pregunta 16 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El lugar de marcaje de una colostomia Terminal, es: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hemiabdomen inferior izquierdo 

 
Pregunta 17 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
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Las colostomias a nivel sigmoideo, se denominan: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Terminales 

 
Pregunta 18 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Quién realizó la primera cecostomia: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Pillore 

 
Pregunta 19 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La colostomia en cañón de escopeta, se realiza fundamentalmente, para: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Excluir el colón distal 

 
Pregunta 20 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
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La incidencia de los tumores en el recto superior, es del: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 70% 
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Evaluación final Módulo 7: autoevaluación asignatura 
12: Revisión del intento 

 

 
Pregunta 1 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la prueba de funcionalidad del sistema de reconocimiento asociado al 

tacto, la alteración de éste se identifica por: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El paciente reacciona frente al hielo, pero no frente a la caricia 

de su ser más amado 

 

Pregunta 2 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
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En la prueba de funcionalidad del sistema de reconocimiento asociado al 

sentido de lo extraño, la alteración de éste se identifica por: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

 
Pregunta 3 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la prueba de funcionalidad del sistema de reconocimiento asociado al 

sentido de la percepción corporal, la alteración de éste se identifica por: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Estando sentado con los pies cruzados quiere levantarse sin 

mover primero los pies 

 

Pregunta 4 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la prueba de funcionalidad de sistema de reconocimiento asociado al 

sentido del olfato, la alteración de éste se identifica porque: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Distingue claramente olores fuertes desagradables, pero no 

aquellos que, como los perfumes, fueron de su predilección 

 

Pregunta 5 

Correcta 
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Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el plan de cuidados enfermero, frente a un niño que ha entrado en 

coma por una paliza, se debe contemplar: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En primer lugar ejecutar las tareas de recuperación del daño 

ocasionado y posteriormente estimularlo con mensajes cotejados como satisfactorios 

para el niño 

 

Pregunta 6 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El coma se presenta en los siguientes tipos: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Automático, involuntario y voluntario 

 
Pregunta 7 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un sentido es: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Un sistema para recibir estímulos externos y responder en 

consecuencia 
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Pregunta 8 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando una persona es colocada frente a un plano inclinado, estamos ante una prueba 

del sentido del: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Equilibrio 

 
Pregunta 9 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la prueba de funcionalidad del sistema de reconocimiento asociado al sentido de la 

ubicación y desplazamiento espacial, la alteración de éste se identifica por: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El paciente, por referencias de un familiar, se pierde en la calle 

pero va al servicio de su casa por sus propios medios 

 

Pregunta 10 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la prueba de funcionalidad del sistema de reconocimiento asociado a 

la audición, la alteración de éste se identifica por: 

 

Seleccione una: 
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Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El paciente reacciona frente a un silbato pero no frente a una 

canción que se sabe que le gustaba mucho 

 

Pregunta 11 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La intervención enfermera frente a un paciente que al ser internado comienza con 

alucinaciones es: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Realizar una anamnesis familiar para descartar la influencia de 

alguna droga o medicamento, controlada la situación, devolverlo a su hogar, con la 

recomendación de la participación de un psicólogo 

 
Pregunta 12 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la prueba de funcionalidad del sistema de reconocimiento asociado al 

gusto, la alteración de éste se identifica por: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El paciente rechaza sabores fuertes desagradables, y no 

reconoce diferencias de gustos suaves 

 

Pregunta 13 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
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Marcar pregunta 

 
Enunciado de la pregunta 

En el plan de cuidados para el cliente con síndrome confusional: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hay que explicar los conceptos y cuidados con frases claras, 

cortas y simples 

 

Pregunta 14 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El plan enfermero frente a un paciente que ha ingresado en coma es: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las respuestas A y B son correctas 

 
Pregunta 15 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se presupone pre-demencia si las alucinaciones y delusiones son: 

Seleccione una: 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Persisten a lo largo de las semanas 

 
Pregunta 16 

Correcta 
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Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la prueba de funcionalidad del sistema de reconocimiento asociado a 

la visión, la alteración de éste se identifica por: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El paciente reacciona debidamente a los estímulos de luces 

pero no logra reconocer la foto de un ser querido 

 

Pregunta 17 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las alucinaciones en un paciente internado se producen durante la visita 

matutina de la sala por los médicos debido a: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Por la aparición de la fantasía de proximidad de la muerte 

 
Pregunta 18 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La actuación enfermera, para un paciente que ha entrado en coma tras un accidente que 

no le haya ocasionado daño físico alguno, contempla: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y B son correctas 
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Pregunta 19 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los sentidos tienen los siguientes componentes: 
 
Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Involuntario y voluntario 

 
Pregunta 20 

Correcta 
 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la prueba de funcionalidad del sistema de reconocimiento asociado al 

equilibrio, la alteración de éste se sospecha por: 

 

Seleccione una: 

 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El paciente reacciona frente a la sensación de vacío en sus pies 

pero no frente a un desnivel y se cae con mucha frecuencia 
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